
jeziku, drugikrat je pa odšel, pobegnil, da mu 
ni bilo treba sprejeti slovenskega odposlan
stva. Upravno sodišče je vsled pritožba tr
žaških Slovencev razsodilo, da mora zidati 
mesto slovensko šolo. Dozdaj se to Se ni 
zgodilo. Zaradi tega so sklicali tržaški Slo
venci protestni shod, katerega se ie udeležilo 
na tisoče slovenskega občinstva. Ko so pos
lali 8 shoda odposlanstvo k namestnika, ka
teremu naj izroči zahteve shoda, namestnika 
ni bilo doma, ampak je bil odšel na neko 
razstavo. Vedel je, da bo prišlo odposlanstvo, 
za to je pobegnil! Snedena beseda in pa slaba 
vest ga je gnala! 

Trozveza. Laški listi poročajo iz Rima, 
da so dogodki v Inomostu oživeli po vsej 
Italiji gibanje proti zvezi z Avstrijo. Toliko 
avstrijska, kolikor italijanska vlada da sta 
radi tega v velikih skrbeh. 

Prememba šolske postave. Deželni 
kulturni svet v Inomostu je »prejel predlog, 
da se osmo šolsko leto opusti in nadomesti 
z nedeljskimi šolami. Kot vzrok navaja po
manjkanje delavskih močij. 

Zmaga katoliške stranke. V Milanu 
na Italijanskem so se vršile dne 26. novem, 
občinske volitve. Zmagali so kandidati kato
liške stranke s 17 500 glasovi, medtem ko je 
imela nasprotna, liberalna stranka komaj 
14 500 glasov. Povsod zmaguje katoliška 
ideja, ker ljudstvo vidi, da se bo edino na 
podlagi katoliško socialnih postav moglo re
šiti socialne bede. 

Kako se dela za protestantizem. Na 
SsLravskem imajo pastorja Babvlona, ki spada 
med glavne razširjevalce luteranstva na Mo
ravskem. A zadnji čas je precej omejil svoje 
delovanje. Da bi dobil čim več odpadnikov, 
je nagovarjal protestanške mladeniče, i 
poroče s katoličankami. Po poroki je skrbel, 
da je nevesta postala luteranka in pregovo
rila tudi svojo rodbino k odpadu. A pri ne
kem premožnem mladeniču je naletel slabo, 
ko mu je prigovarjal, naj se poroči s kato
ličanko. Mladenič je imel že izbrano prote
stanško nevesto, katere ni hotel zapustiti. S 
pastorjem sta se zaradi tega tako sprla, da 
je imelo z zadevo opraviti tudi sodišče. Mla
denič se je hotel poročiti s svojo protestan
ško nevesto in pastor Babvlon naj bi izvrSil 
poroko. Ko sta prišla ženin in nevesta v 
cerkev, ju je nagovoril kratko in surovo: 
»Torej se hočeta poročiti. Tožila sta se že s 
svojim pastorjem. Jaz sem z vama gotov« 
in šel je iz cerkve. To je bilo mlademu moža 
preveč in tožil je pastorja. — Pri razpravi 
je bil pastor obsojen na 600 kron. 

Vstaja bokserjev na Kitajskem. Vse 
kaže, da se bokserji zopet pripravljajo na 
vstajo, ki bo obširnejša, kakor je bila 1. 1900 
Po vsem Kitajskem in v Mandžuriji hujskajo 
menihi prebivalstvo. Kitajska vlada je že me
seca oktobra zapovedala prijeti glavne vodi
telje vstaškega gibanja. A ta ukaz se ni iz
vrSil, ker se višji častniki in vojaki soglašajo 
z bokserji. 

Politični ogled. 
Lepe besede — a lažmjive. Novi 

tržaški namestnik knez Hohenlohe, kateri je 
pri svojem nastopu slovenskim odposlancem 
obljubil, da hoče biti pravičen obema naro
dnostima, je že dvakrat snedel svojo besedo. 
Prvikrat ko je dal odgovoriti svojemo urad
niku na slovenske interpelacije v italijanskem 


